

税延养老资金投资管理细则出炉

作为重要配套政策之一,有关税延养老保险资金运用的政策细则终于如期而至。银保监会日前正式印发《个人税收递延型商业养老保险资金运用管理暂行办法》(下称《办法》),对税延养老保险资金运用在投资范围和比例、投资能力、投资管理、风险管理等方面作出规定。

根据《办法》,销售税延养老保险产品的保险公司可以自行投资,也可以委托符合条件的投资管理人进行投资。保险公司应当选择具有长期资金管理经验和资产配置体系完善、投资经验丰富、风险控制机制健全的投资管理人。

据悉,依法设立、符合银保监会规定的保险资产管理公司、证券公司、证券资产管理公司、基金公司等专业的投资管理机构,都可以成为税延养老保险资金的投资管理人。具体指标包括:注册资本不低于5亿元,或者净资产不低于10亿元;具备3年以上

受托投资经验且业绩良好稳定,主动管理的非货币类资产管理总规模不低于1000亿元等等。

与此同时,银保监会公示第二批经营个人税收递延型商业养老保险业务保险公司名单,包括人民人寿、民生人寿、工银安盛人寿、东吴人寿。至此,全国将有16家保险公司获批经营个税递延型养老险。

《办法》的出台,让保险资管、基金、券商资管等参与税延养老金的投资管理业务有了参照,受到投资机构的广泛关注。对此,有业内专家表示,假设我国目前约有3000万人

口缴纳个税,保守估计其中30%的人购买个税递延养老险,预计将带来千亿级别的保费增量,根据目前保险资金运用比例,假设个税递延养老资金运用也将较为稳健,预计其中有10%-15%左右将进入权益类市场,为市场带来百亿增量。

除了千亿规模的门槛之外,《办法》还要求,保险公司及其投资管理人应当根据税延养老保险产品的特点,制定并实施专门的资产配置策略,满足税延养老保险资金长期保值增值、控制下行风险的投资目标。配置策略包括债务导

向型策略、目标日期策略、目标风险策略以及可持续支取策略等。

兴业银行首席经济学家鲁政委表示,相比此前保险资金运用管理规则,《办法》对于资金运用风险管理方面值得注意的主要有两个方面:一是明确提出了风险准备金计提的要求,二是要求出现重大事项向监管机构报告。“《办法》的规则制定有利于缓释操作风险给投资者带来的损失,也将有利于提前发现可能的风险,保护税延养老保险相关方权益。”

/新华社

国家计算机病毒应急处理中心 监测发现六款违法移动应用

国家计算机病毒应急处理中心近日通过互联网监测发现,六款违法有害移动应用存在于移动应用发布平台中,其主要危害涉及恶意传播和隐私窃取两类。

这些违法有害移动应用具体如下:

1、《儿童游戏-宝宝恐龙乐园》(版本V1.1.2)、《儿童游

戏-儿歌多多》(版本V2.0.5)这两款移动应用捆绑了恶意广告插件,这些广告插件会在手机屏幕上匿名弹窗,强行推送广告,私自下载推广移动应用,严重干扰手机正常使用,造成流量损失。

2、《机甲战争2》《瓦力红包社区》(版本V1.2)这两款移动应用存在危险行为代码,能

获取移动设备root权限,可能造成不必要的损失。

3、《星座全知道》(版本V5.0.0)、《荧光手写举牌移动应用》(版本V2.7)这两款移动应用存在危险行为代码,警惕这两款移动应用私自下载安装移动应用,窃取用户隐私信息,造成用户隐私泄露,资费消耗。

针对上述情况,国家计算机病毒应急处理中心提醒广大手机用户首先不要下载这些违法有害移动应用,避免手机操作系统受到不必要的安全威胁。其次,建议打开手机中防病毒移动应用的“实时监控”功能,对手机操作进行主动防御,可以第一时间监控未知病毒的入侵活动。/新华社

长春市公安局 举行2018年光荣退休人员授勋仪式

7月9日下午,长春市公安局长吕锋举行2018年上半年光荣退休人员授勋仪式。省公安厅副厅长、长春市副市长、公安局长吕锋为光荣退休的39名民警代表颁发了“荣誉勋章”。

2018年上半年,长春市公安局共有147名同志光荣退休。为荣退民警颁发勋章是对一名人民警察从警生涯的最高褒奖,标志着公安职业历程的光荣结束。长春公安历史悠久,是一支有着光荣传统和优良作风的队伍,也是一支英雄辈出、正气浩然的队伍。在不同的历史时代,一代又一代长春公安人忠诚党和人民事业,

舍生忘死、前仆后继,牢记使命、忠诚履职,顽强拼搏、无私奉献。在他们当中,有的在隐蔽战线默默无闻、甘当无名英雄;有的在打击犯罪、保护人民的关键时刻挺身而出、冲锋在前;有的在重大安保维稳任务中不怕疲劳、连续奋战;有的在平凡工作岗位上爱岗敬业、辛勤耕耘,当好“螺丝钉”。他们用付出、汗水换来了春城人民的幸福平安。

吕锋在致辞中首先代表长春市公安党委和全体民警,向即将离开工作岗位,为长春公安事业兢兢业业、忠诚奉献的各位战友表示衷心的感谢并致以崇高的敬意。他深情地说,长春公安事业薪火相传,一代有一代人的责任担当。荣休不是终点,而是新征程的开始。大家从事公安事业几十年,阅历丰富、经验宝贵,你们的言传身教是新一代长春公安人汲取知识、增长才干的宝贵财富。希望各位战友一如既往地关心支持热爱长春公安事业发展,在调整身心、转变角色的同时,“常回家看看”,为长春公安工作发展进步鼓劲加油,你们的“公安情结”是长春公安事业蓬勃发展的有力支撑和强大底蕴。

一路公安行,一生兄弟

情。荣休的同志们纷纷表示,虽身离岗位,但心系公安,会一如既往地关注长春公安工作,为战友们取得的每一分成绩喝彩,为付出的每一分努力加油。在生活中会始终严格要求自己,发扬优良传统,传承好公安精神。

“我宣誓,我志愿成为中华人民共和国人民警察……”在吕锋局长的领誓下,全体起立,举起右拳,庄严宣誓,重温入警誓词。誓言铮铮,久久回荡,激情涌动,催人奋进。

授勋仪式在全体合唱人民警察警歌声中落下帷幕。

/杨昆 记者 李娜 报道

靖宇县全面推进教育扶贫工作

靖宇县认真贯彻落实国家各项教育扶贫政策,补齐教育短板,加快全县各类教育协调发展,确保教育扶贫工作取得实效。

扩面增效做好加法。从2017年2月开始,靖宇县通过将建档立卡数据库和教育扶贫信息库精准对接,对全县24所学校内所有贫困生进行面对面、点对点调查核对,实现了全县范围内每一所学校、每一个贫困家庭、每一个贫困生都有详实的信息,各校按建档立卡贫困生类别进行建档立卡。

真正做到全县建档立卡贫困生“不落一人”。并由县财政出资46.5万元专项助学金,对未享受国家政策资助的251

名建档立卡贫困生全部按照现有国家政策标准予以资助。

降负保学做好减法。采取“明确目标、层层包保、流动管理、精准施策”的工作方针,通过对贫困生爱心关怀、细心帮助、耐心转化、精心照顾,切实做到让贫困生留得住、学得好。真正把党和国家的扶贫政策以及县委和政府的温暖送到贫困家庭和贫困生心中。2017年,靖宇县共532名建档立卡贫困生无一名学生“因贫辍学”。成功劝返37名拟辍学学生重返校园,确保了不发生学生因贫辍学和学生在家庭因学致贫的现象。

职业培训做好乘法。坚持扶贫必扶智。强化建档立卡贫

困生技能培训,坚持把中等职业教育作为普及高中阶段教育的重点,尤其是建档立卡贫困生接受中等职业教育掌握一门致富技能,实现“一人就业,全家脱贫”的目标。2017年县职业高中升学率77%;就业率达98%。两所中职学校对贫困家庭的退役士兵、青年农民等人员,做到了应收尽收;培训农村残疾人养殖、育婴师、中式面点技术等892人次。

均衡发展做好除法。两年来靖宇县共投资6076万元,实施了11个校舍新建项目,新建校舍约22000平方米,维修改造校舍29848平方米,沥青运动场33403平方米,通过薄弱

校改造和提高教育技术装备水平,改善了优质教育资源配置不均衡的问题。加大补充,不断推进乡村教师支持计划。县政府建立了教师动态补充机制,2017年借助事业编和特岗计划共完成招聘73人;通过实施“国培”、“省培”、“市培”、“县培”等,共培训校长131人。培训教师6777人次。改善了农村专任教师缺乏以及城乡教育发展不均衡的问题。着力解决进城务工人员子女入学难问题,按照学区分布图确保进城务工人员随迁子女都能够就近入学,三类残儿随班就读,入学率达到80%以上,中小学巩固率达到省定标准。

/王立学 记者 王晨 报道

贵阳警方侦破 网络足球赌博案 赌资流水4亿元

记者从贵阳市公安局了解到,贵阳警方日前侦破一起网络足球赌博案,抓获涉案团伙犯罪嫌疑人83人,案件涉及赌资流水4亿元。

根据通报,2018年3月,贵阳市公安局治安支队、网安支队在日常工作中发现,一居民利用皇冠网进行足球赌博,通过对该线索的侦查,进而发现一个广州级代理在贵阳市发展下线、组织层级分明、赌徒众多、赌资巨大,以互联网为媒介开展足球网络赌博的违法犯罪团伙。

经查,该团伙犯罪嫌疑人分布在贵州、广东两省,特别是主要涉案嫌疑人均在广州。该团伙违法犯罪活动主要通过一家境外网站——皇冠网实施。

该犯罪团伙的组织架构为金字塔结构,处于金字塔顶端的广州区邹某兄弟二人拥有该网站平台D1层级账号,邹某为下级庄家代理刘某等人开设D2层级账号,刘某又分别为贵阳D6个代理庄家开设D3层级账号,D3层级又分别为罗某等70多名人员在皇冠网站平台上开设账号进行足球网络赌博。

团伙成员获利方式为,上级庄家通过投注金额大小按0.5%—2%不等的比例按照投注赌资量对下级庄家进行分成和返利。同时,各级代理庄家对赌客下注的赌资又按照5%—30%不等进行占成。庄家与赌客之间通过微信、支付宝或银行转账等方式进行资金结算。2018年世界杯期间,仅D2层级刘某开设账号每天投注量就在200万元至300万元之间,每天参赌会员有100多人。

经过3个多月的专案攻坚,警方共抓获涉案团伙犯罪嫌疑人83人,案件涉及赌资流水4亿元,共冻结涉案可疑账户358个,冻结涉案可疑资金2000多万元,暂扣手机100多部、电脑7台。

/新华社

吉林市高新区管委会 召开应急工作联席会议

为进一步加强灭火与消防应急救援社会联动效能,提升有效应对处置各类突发事件的能力,7月3日下午,吉林市高新区管委会召开应急工作联席会议。会上,高新消防大队大队长欧阳博文分析了当前面临的形势,同时对各成员单位提出的意见逐项逐条进行了答复。其间,高新区管委会副主任就如何充分发挥应急救援联动机制作用提出要求,一是要提高思想认识,二是各部门要通力协作,实现“优势互补、资源共享”,三是要建立和完善有关职责、制度。

/肖莹莹 记者 吕闯 报道

长春市光复路天邦文化用品经销处因火灾灭失税务登记证和工商营业执照,号码为220103197906131419,特此声明。
光复路悦众文化用品经销处因火灾灭失税务登记证和工商营业执照,登记号220281198610241829,特此声明。